

一串钥匙牵出肇事逃逸嫌犯

证据都吻合但他就是不认账



遗留在现场的蓝色电子钥匙芯片,成为找到嫌疑人的重要线索。 本报记者 马志勇 摄

本报12月2日讯(记者 董传同 通讯员 杨红省 肖华荣) 11月20日,运河经济开发区三八西路上一名妇女被一辆摩托车撞成重伤后不久死亡,一串钥匙暴露肇事逃逸嫌疑人的行踪,但被抓后的嫌疑人拒不认账。12月2日,记者了解到,事故现场留下的碎片与嫌疑人的车辆相符,两车撞击部位吻合。

11月20日晚上9点左右,在城区一家馅饼店工作的肖女士骑自行车沿三路回家,走到运河经济开发区帝景城小区门口时被撞,受了重伤,于11月23日晚死亡。肇事车辆当场肇事逃逸。

德州市交警支队事故大

队民警介绍,事故现场只有一些碰撞的痕迹,从碎片来看,肇事车辆应该为一辆摩托车。因为案发在夜晚,当时行人较少,警方调取附近录像效果也很不理想,案件一时陷入僵局。

警方多次询问120工作人员现场有无其他发现。工作人员说,发现的两部手机和一串钥匙均交给了肖女士的家属。两部手机均为肖女士所有,家属后来才告知警方这串钥匙并非肖女士所有。警方正是通过这串钥匙找到了嫌疑人。

这串钥匙上的一个蓝色磁卡引起了警方的注意,它可能是在乘电梯时所用。警方

很快就排查到这张蓝色磁卡所属的小区,并从中找到了卡片所有者的个人信息。蓝色磁卡的所有人马某现在住在运河经济开发区古运新城小区。

确定了马某的具体住处,11月27日晚6点40分左右,在抓捕之前,警方又用那串钥匙进行了验证,钥匙顺利打开了马某地下室的大门,而且发现里面停放的摩托车前挡风板等处受损。随后,上楼将马某抓获。

11月27日晚上8点,在交警事故大队的审讯室里,左眼附近的擦伤还未愈合的马某称,20日晚他和朋友在喝完酒后又去KTV唱歌,因为需要等

位置,他就骑着摩托车回了家。路上的事他一概不知,只是说好像路上摔了一跤。他回到家后,发现摩托车的钥匙丢了,无法熄火,于是找出备用钥匙熄火。

为了尽快破案,警方将事故现场遗留的碎片和撞击的痕迹送到相关机构鉴定。12月2日,参与办案的相关民警告诉记者,现场碎片属于马某的摩托车,而且两车撞击的痕迹都能吻合起来。

民警告诉记者,尽管目前嫌疑人仍然一说到事故这段,就以醉酒后不知道怎么回事为由拒不认账,但是这串钥匙的证据和碎片痕迹比对的证据还是很过硬的。

一个月发生67起 煤气中毒事件

本报12月2日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭凌) 12月2日,记者采访了解到,天气越来越冷,使用煤火取暖的人越来越多,加之煤气具、煤炉等使用不当,近日煤气中毒现象抬头。据德州市120急救调度指挥中心统计,自11月1日至12月1日,德州共发生67起煤气中毒事件。

10月28日平原县腰站镇某村一村民煤气中毒;11月1日陵县开发区某村一村民煤气中毒;11月1日夏津县郑保屯镇某村一村民煤气中毒……据德州市120急救调度指挥中心统计,自10月1日至12月1日,德州共发生71起煤气中毒事件。其中,10月1日到11月1日发生4起煤气中毒事件,而11月1日到12月1日发生的煤气中毒事件就有67起。

德州市120急救调度指挥中心工作人员告诉记者,去年11月15日至今年3月15日整个取暖季,120急救调度指挥中心共接到675起煤气中毒求助电话,其中45人因煤气中毒离开人世。

全面清理 涉企三项收费

本报12月2日讯(记者 刘振 通讯员 赵亚楠) 12月2日,记者从临邑县纪委获悉,今年以来,临邑县全面清理涉企收费,对全县30个收费系统的328个收费项目进行了逐项审核登记,共取消收费项目3项,降低收费标准5项。

近日,临邑县如意奥泰纺织有限公司会计在银行将下半年企业所应缴费用一次性缴纳完毕。该公司负责人称,“县里涉企收费整顿后,我们企业的压力小了不少。”临邑县通过清理行政审批项目、清理涉企收费,成功为企业“减负”。

今年以来,临邑县坚持精简、规范、便民原则,用壮士断腕的决心全面清理涉企收费。该县制定并下发了《规范行政事业性收费的规定》,对全县30个收费系统的328个收费项目进行了逐项审核登记,共取消收费项目3项,降低收费标准5项。

整治规范 出租客运市场

本报12月2日讯(记者 陈兰兰 通讯员 徐伟) 为进一步规范齐河县客运出租车市场秩序,切实解决群众反映较为强烈的出租车不打表、服务不规范等突出问题,齐河县交通运输局自11月10日至12月10日组织开展了为期一个月的“出租车客运市场秩序整顿月”活动。

整顿月活动重点查处不使用计价器、拒载、绕道、服务态度差、不按秩序经营等违法违规行为,同时进一步加强火车站、汽车站、县医院、学校等公共旅客集散地重点区域现场的监管,对违规运营的出租车驾驶员,除按相关规定给予经济处罚的同时,并予以7天带车停运学习处理。

截至目前,全县共累计出动运政执法人员35人次,查处未按规定使用计价器违规运营行为32例,查扣无证经营黑车10余台,进一步规范了客运出租车经营行为,净化了客运出租环境。

“不缴纳贷款就限额充电30元”追踪>>

小区业主可以正常交费了

本报12月2日讯(记者 李榕) 本报11月25日C08版曾报道《不缴纳贷款就限额充电30元》,新领域国际花园物业公司对于没有缴纳贷款或中断缴纳贷款的住户拒绝正常充电卡,开发商称不会再限额交纳电费。12月2日,新领域国际花园业主李女士再次拨打本报热线反映,物业公司至今仍限额交纳电费,给市民生活

带来诸多不便。

“从11月25日报道了之后,物业并没有按照开发商承诺的那样正常交纳电费,依然实行限额交费。”新领域国际花园业主李女士称,因老人、孩子常年在家,使用电费较多,每天限额交纳30元电费很不方便。“之前都是一次性充300元,现在只能一趟趟往物业跑,太折腾人了!”

“前期承诺的很好,但去了之后还是一次次推脱,总是说充电系统没有维修好,都十多天了,为什么迟迟不能正常交费?”新领域国际花园业主赵先生对此很疑惑。

“充电系统没有问题,物业的工作人员也没有通知我们维修过充电系统。”新领域国际花园物业维修部的工作人员称,交纳电费是会计在电

脑上进行操作,不是维修工人迟迟没有维修的缘故。

新领域国际花园物业公司经理称,前期之所以对部分业主限额交纳电费,是因为这部分人群不缴纳房款。经过多次协调后,开发商同意不会再限额交纳电费。“目前系统已经调过来了,业主可以正常交费了,最高不超过400度。”

不愿承担高额水费

陵县多家商户停水10多天

本报12月2日讯(记者 陈兰兰) 近日,陵县商业街上的用户赵先生向本报反映,自家店铺已经停水10多天了,不仅生意没法做,就连最基本的生活也受到了影响。据了解,因为管道漏水造成水费偏高,几家店铺的业主拒绝平摊额外的费用,自来水公司给商铺停了水。

赵先生在商业街上经营一家理发店,日常生活和店铺经营都需要大量的水,断水10多天让他损失了几千元

的收入。赵先生说,商业街上6家商户共用一个总表,每户楼道里有一个分表,每次收水费,自来水公司实际收费比按分表相加得出的费用要多很多,多出来的水费需要6家用户平摊。从今年5月份开始,水费一月比一月高,最高的是今年10月份,水费达到了1000多元。

陵县自来水公司工作人员称,总表以下的管道破裂,如果要开通自来水,需要由业主先付清水费。

给流动摊贩提供便利

临邑出炉“市场分布图”

本报12月2日讯(记者 刘振 通讯员 张海燕) 近日,临邑县辟建便民市场20余处,并绘制出便民市场位置分布图,图上标明了固定市场、临时市场、馒头市场三大市场以及开放时间和经营要求,给小区居民和流动摊贩提供了便利。

“以前摆摊买菜都是提心吊胆的,时刻防着城管来查摊子,有了‘市场分布图’,就有固定合法的地方卖菜了,俺这心里终于能踏实

了。”12月2日,在临邑县城迎曦大街,该县城管执法局执法人员向商户发放了新出炉的“市场分布图”,卖菜的孙女士说。

近日,临邑县根据城区各小区和摊贩分布情况,辟建便民市场20余处,并绘制出便民市场位置分布图。居住在各小区的居民和部分流动摊贩可以根据实际情况和需求就近到指定地点进行购买和经营。